

АДМИНИСТРАЦИЯ АКСАЙСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

03.10.2024 г. г. Аксай № 227

О внесении изменений в распоряжение Администрации Аксайского городского поселения от 01.10.2024 № 224 «О назначении аукциона в электронной форме по продаже муниципального имущества»

В целях исправления технической ошибки -

- 1. Внести изменения в приложения к распоряжению Администрации Аксайского городского поселения от 01.10.2024 № 224 «О назначении аукциона в электронной форме по продаже муниципального имущества», заменив слова по тексту: «29 октября 2024 года до 10:00 часов по МСК времени» на слова «30 октября 2024 года до 10:00 часов по МСК времени».
- 2. Разместить настоящее распоряжение в информационнотелекоммуникационной сети-Интернет на официальном сайте Администрации Аксайского городского поселения и официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации.
- 3. Контроль исполнения настоящего распоряжения возложить на заместителя главы Администрации Аксайского городского поселения по социальным вопросам.

Глава Администрации Аксайского городского поселения

Е.Н. Камфарин